
ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 

2002. 

 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e trinta e cinco 

minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador 

José Lauri Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, 

Francisco Exner, Lori Magdalena Messer, Angelino Ferreira Neckel, Jaime Leandro Heilmann, Paulo 

Antônio Medtler e Airton José Weber. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de 

imediato, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da 

reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se 

manifestou. Passando-se à votação da mesma, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se a 

leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: Do Instituto Gamma de Assessoria 

aos Municípios-IGAM, programa do curso Controle Interno Legislativo e Encerramento do Mandato, a 

realizar-se nos dias 27 a 29 de novembro de 2002, na Sede do IGAM em Porto Alegre. Da Promotora 

de Justiça Substituta, Senhora Ivanda Grapiglia Valiati, o Of.Nº509/2002(ofício número quinhentos e 

nove barra dois mil e dois), informando em resposta ao Of.nº136/CMV/2002(ofício número cento e 

trinta e seis barra dois mil e dois) que tramitavam ações junto à Justiça Federal, movidas pelo 

Ministério Público, visando a extinção do Encargo de Capacidade Emergencial. Da União dos 

Vereadores do Rio Grande do Sul(UVERGS) o Of.Circ.Nº092/2002(ofício circular número zero 

noventa e dois barra dois mil e dois) convidando os vereadores a participarem do XXXVIII(trigésimo 

oitavo) Congresso Estadual de Vereadores(as), Assessores(as), Servidores(as) e Técnicos(as) 

Legislativos(as) de Câmaras do Rio Grande do Sul a realizar-se nos dias 27(vinte e sete) a 30 de 

novembro de 2002(dois mil e dois) no auditório do Sindicato do Comércio Varejista-SINDILOJA. 

Informando também, que nesse período aconteceria o VIII(oitavo) Aparte Artístico de Vereadores(as) 

Assessores(as) e Servidores(as) de Câmaras Municipais, no CTG Tropeiros da Lealdade, no Município 

de Cachoeira do Sul. Da ARTAFAM o Informe Artafam Ano II – Nº2 – Agosto 2002. Do Poder 

Executivo os ofícios: Of.Nº046/Gab/2002(ofício número zero quarenta e seis barra gabinete barra dois 

mil e dois), encaminhando a relação contendo dados estatísticos dos atendimentos de munícipes 

realizados durante o mês de outubro de 2002, no Hospital São José de Ivoti; 

Of.Nº047/Gab/2002(ofício número zero quarenta e sete barra gabinete barra dois mil e dois), 

encaminhando o Projeto de Lei que orçava a receita e fixava a despesa do Município de Presidente 

Lucena-RS para o exercício de 2003, e dava outras providências. Do vereador Luiz J. Spaniol, o Ofício 

nº018/LJS/2002(número zero dezoito barra dois mil e dois), encaminhando, em anexo, a Indicação de 

Nº014/2002(número zero quatorze barra dois mil e dois) e solicitando que a mesma fosse colocada sob 

apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo 



Municipal. Em continuidade como ninguém havia se inscrito no espaço das EXPOSICÕES 

PESSOAIS, passou-se para a apreciação da proposição apresentada. Pediu o Presidente da Mesa 

Diretora, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar A. Karling, que procedesse a leitura da mesma. 

Procedendo o Secretário da Câmara, a leitura da Indicação de Nº014/2002(número zero quatorze barra dois 

mil e dois), apresentada pelo vereador Luiz J. Spaniol, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou 

a execução de serviço de tapa-buracos e melhorias em geral, na Estrada do Campo de Futebol da 

localidade de Picada Schneider. Colocada em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à 

votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade 

passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Sendo entregue à 

Comissão Geral de Pareceres, o Projeto de Lei de Nº031/2002(número zero trinta e um barra dois mil e 

dois) que orçava a receita e fixava a despesa do Município de Presidente Lucena-RS para o exercício 

de 2003, e dava outras providências. Após, como não havia projetos na pauta de votações e ninguém 

tendo se inscrito para o período do GRANDE  EXPEDIENTE,  e  como  mais  nada  houvesse  para  

ser  deliberado,  declarou  o Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião,  convocando a seguinte, 

em caráter ordinário, para o dia 20(vinte) de novembro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta 

minutos, no mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a 

presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


